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Gemeinderat Egg
z.H. Herr R. Rothenhofer
Forchstrasse 145

8132 Egg

Egg, 12. April 2012

Kantonaler Richtplan / Begleitgruppe Ortsentwicklung egg+

Sehr geehrter Herr Rothenhofer

Mit Erstaunen haben wir letzte Woche den Entwurf des Kantonalen Richtplans zur
Kenntnis genommen. Wie Sie wissen, ist in diesem Entwurf folgende Lösung für die
Durchfahrt Egg vorgesehen :

o Neubau einer 2-streifigen Strasse (Spange!) und Abklassierung der
Meilener- und Forchstrasse

Dieser Richtplaneintrag hatzur Folge, dass der Durchgangsverkehr - bei
Genehmigung durch den Kantonsrat - nicht mehr via Forchstrasse sondern via
Spange durch die Neue Meilenerstrasse geführt wird. Die vorliegende Formulierung
mit Abklassierung der Meilener- und Forchstrasse verunmöglicht dabei eine
Realisierung jeglicher anderer Varianten als den Bau der,,Spange". Gemäss
Erläuterungsbericht wurde diese Lösung in Zusammenarbeit mit der Gemeinde bzw.
Gemeinderat erarbeitet.

Der Regierungsrat hat den überarbeiteten Richtplan nun an den Kantonsrat
übenriesen. Der Kantonsrat bzw. dessen Kommission wird bereits ab Mai den
Richtplan diskutieren. Die Begleitgruppe egg+ wird das Thema ,,Ortsdurchfahrt" aber
erst im August thematisieren. Und der Schlussbericht der Begleitgruppe egg+ zu
Handen des Gemeinderats ist per Ende 2012 geplant.
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Wir gelangen daher mit folgenden Fragen an den Gemeinderat und erwarten die
Beantwortung dieser durch die Vertreter des Gemeinderates anlässlich der nächsten
Sitzung der Begleitgruppe (19.a):

. Weshalb hat der Gemeinderat an der ersten Sitzung der Begleitgruppe nicht
darüber informiert, dass bereits eine Lösung mit dem Kanton vereinbart

.wurde?

o Wie gedenkt der Gemeinderat die Forderung der Petition (Variante NullPlus
und Streichung der Spange) aufgrund des neuen Richtplans umzusetzen?

. Wie gedenkt der Gemeinderat die Ergebnisse dqr Arbeit der Begleitgruppe
. inklusive die Prüfung der Forderung der Petition der lG ODEgg (lariante

NullPlus und Streichung der Spange) in den laufenden Prozess einfliessen
zu lassen und umzusetzen?

o Weshalb wird die Ortsdurchfahrt in der Begleitgruppe erst im August
thematisiert, obwohl der Kantonsrat bereits im Mai über den Richtplan
beraten wird?

o Welchen Sinn und Nutzen hat die Begleitgruppe egg+ aufgrund des
Fahrplans überhaupt?

Wir danken lhnen für lhre Bemühungen und enruarten lhre Stellungnahme anlässlich
der nächsten Sitzung der Begleitgruppe vom 19. April.

Mit freundlichen Grüssen
lG ODEgg

Heinz Vollenweider

Renö Anliker
Silvano Murchini
Robert Rupp
Heinz Ursprung
HansruediWyss

Moderator Begleitgruppe
Ausschuss Begleitgruppe
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